

Утепление стен изнутри

Каждый из нас мечтает, чтобы в его доме было тепло зимой и прохладно летом. Добиться этого можно разными способами – например, оснастить свой дом мощными системами отопления и кондиционирования. Способ неплохой, за исключением одного – это слишком дорого, будут приходиться большие счета за энергопотребление.

Каждый из нас мечтает, чтобы в его доме было тепло зимой и прохладно летом. Добиться этого можно разными способами – например, оснастить свой дом мощными системами отопления и кондиционирования. Способ неплохой, за исключением одного – это слишком дорого, будут приходиться большие счета за энергопотребление. Есть другой, более приемлемый способ обеспечения комфортных условий в помещении – произвести утепление строительной конструкции, в частности, стен. Стены имеют самую большую площадь, а значит, через них уходит значительная часть тепла. При снижении теплопотерь снижаются затраты на энергию.

Минеральная вата

Основным материалом для утепления является минеральная вата. Она широко используется как в многоэтажном, так и в частном строительстве. Однако, несмотря на свою популярность, имеет множество недостатков. Минеральная вата характеризуется большой степенью усадки и слеживания, через определенный момент полностью перестает работать на сохранение тепла. При использовании изнутри выделяет в пространство помещения вредные микрочастицы, характеризуется определенными трудностями при перевозке и монтаже, работает отдельно от конструкции, в результате чего между стеной и утеплителем образуется зазор, где скапливается влага.

Напыляемая теплоизоляция Экотермикс

Есть ли более подходящий для внутренней теплоизоляции материал? Да, есть. Называется он Экотермикс – представляет собой вспененный полиуретан, наносимый методом напыления. В России о нем пока знают немногие, но на Западе он применяется уже более 50 лет и является на сегодняшний день лучшим – позволяет экономить на отоплении и охлаждении помещений до 50% расходов.



Основные преимущества Экотермикса

Образует сплошной монолитный слой, полностью исключая любые щели и пустоты.

Не требует дополнительных конструкций для установки (обрешетки), как следствие, отсутствуют мостики холода и дополнительные затраты, имеет хорошую адгезию практически ко всем строительным материалам.

Высокие теплоизоляционные свойства.

Просто и быстро устанавливается.

Усиливает несущую конструкцию, обладает легким весом – не создает дополнительную нагрузку на фундамент и стены.

Обладает отличными пароизоляционными свойствами, не впитывает влагу.

Длительный срок службы – 50 лет. Со временем не оседает и не теряет своих великолепных свойств.

Не подвержен гниению, не является пищей для грызунов.

Характеризуется хорошими звукоизоляционными свойствами.

А самое главное Экотермикс – полностью экологичный материал, способный обеспечить в помещении благоприятный и здоровый климат.

Все еще хотите использовать для теплоизоляции стен минеральную вату? Познакомьтесь с Экотермикс подробнее на других страницах сайта, возможно, этот материал подойдет Вам больше.



За более подробной информацией к нашим менеджерам. Мы ответим на все вопросы по утеплению!

Алтайский край, г. Барнаул, ул. Власихинская 133. Оф. 13. Т. (3852) 57-04-17.